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Z odhalené karty se nem��e stát stálý zákazník,  

i kdyby byly spln�ny všechny podmínky.
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Příklad: Zaplaťte 3 peníze, abyste 
do své nabídky zařadili kartu Ko-
láček. Od teď budete schopni splnit 
objednávku zákazníků, kteří touží 
po sladké tečce!

Příklad: Karty Roláda a Stůl obsahují text 
akce, přičemž efekt Stolu platí po zbytek 
hry (efekt je permanentní). Při zařazení 
těchto karet do své kavárny se řiďte pokyny 
na nich.

Zaplaťte cenu karty (zaplacením mincí do zásoby) a přidejte kartu do své kavárny 
(viz Rozložení kavárny na další straně).

Některé karty obsahují text akce, řiďte se jím při zařazení takové karty do kavárny 
(karty s permanentním efektem jsou označeny symbolem  ).

ZARAZENÍ KARTY DO KAVÁRNY
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Kapyhipsta
4

Koláček

3

3

Koláček

3

3

Smoothie

3

2

3

?

Bylinkový čaj

1  za každý různý , který máte.
Symbol na vaší kartě kapybaristy se nepočítá.

Cribbage

4
Hra

53

?

Ovocný čaj

1  za každý různý , který máte.
Symbol na vaší kartě kapybaristy se nepočítá.

Stůl

2

1

Vezměte si 1 , kdykoliv splníte 
objednávku zákazníka, který 

preferuje  stylizaci.

Doporučujeme karty zařazené do vaší kavárny rovnat v horizontální řadě. 
Karty stejného druhu je možné vzájemně částečně překrývat, abyste ušetřili 
místo, dbejte však na to, aby byly vidět důležité symboly: jaký druh nápoje/jídla 
je na dané kartě, případně jakou stylizaci kavárně poskytuje, dále pak body, 
které přináší, názvy karet a případné permanentní efekty.

Ve vaší kavárně je z počátku k dispozici pouze káva či čaj (podle symbolu na 
kartě kapybaristy). V průběhu hry však budete do nabídky zařazovat nové 
nápoje a  jídla a také přidávat stylizované doplňky a účinkující, abyste dali 
dohromady neodolatelnou směs chuti i zážitku!

Barva stužky v levé horní části karty označuje druh karty.

Oranžová stužka označuje nabídku nápojů a jídla, kterou připravuje 
vaše kavárna.

Zelená stužka označuje stylizaci vaší 
kavárny, typ výzdoby, který lze ve vaší 
kavárně vidět. V každé kavárně je mož-
né mít více různých stylizací (druhů vý-
zdob). Stylizace kavárny je klíčová pro 
získání stálých zákazníků (viz získání stá-
lých zákazníků na str. 7).

?

?

NÁPOJE & JÍDLO

STYLIZACE

Káva

Rustikální

Čaj

Retro

Chlazený nápoj

Moderní

Svačina Polévka Sladká jídla

ROZLOŽENÍ KAVÁRNY
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Kapyfara
4

Otesánek

6

Empanada

2

1

Získejte 1  za každého zákazníka 
v nabídce, jehož objednávka 

obsahuje .

1

1

Po doplnění karet do ruky si z balíčku 
vezměte 2 karty, poté odhoďte jakékoliv 
2 karty z ruky na odhazovací hromádku.

Káva s mlékem

Ve spodní zelené sekci karty jsou zobrazeny požadované nápoje a jídla, která zá-
kazník objednal, a také zákazníkova oblíbená stylizace. Za každý shodný symbol 
nápoje/jídla, který máte ve své kavárně, si vezměte 1   (ze zásoby).

Pokud dokážete splnit celou objednávku zákazníka (všechny 3 symboly objed-
návky) a zároveň vaše kavárna obsahuje zákazníkovu oblíbenou stylizaci, za-
suňte kartu pod svoji kartu kapybaristy tak, aby byla vidět pouze část karty s ob-
jednávkou; tento zákazník se stal stálým zákazníkem vaší kavárny a na konci hry 
vám přinese 4  . 

•	Zákazníci nepotřebují pro splnění objednávky konkrétní nápoje či jídla, jde 
jim jen o správný druh. Příklad: Zákazníkova objednávka obsahuje svačinu, 
pro její splnění stačí mít v kavárně jakékoliv jídlo typu svačina.

•	Pokud objednávka obsahuje více symbolů jednoho druhu, nestačí ke splně-
ní jen jeden takový druh nápoje/jídla; každý symbol ve vaší kavárně lze pro 
splnění jedné objednávky použít pouze jednou.

•	Některé objednávky mohou obsahovat symbol   u někte-
rého nápoje/jídla; pro daného zákazníka se jedná o oblíbený 
nápoj/jídlo a zaplatí vám za všechny pochutiny daného druhu, 
které máte! Vezměte si 1  za každý odpovídající symbol ve 
vaší kavárně namísto pouze 1   jako obvykle.

•	Můžete splnit i objednávku, která vám nepřinese žádné mince (když nedo-
kážete nabídnout nic z toho, co daný zákazník chce); ve vzácných situacích to 
může být vaše jediná možnost pro daný tah.

•	Symboly stylizace žádné mince nepřináší, ty získáte pouze za nápoje/jídlo.

SPLNENÍ OBJEDNÁVKY

ZÍSKÁNÍ STÁLÝCH ZÁKAZNÍKU

VZÁCNÍ HOSTÉ

Každý vzácný host má na svo-
jí kartě uvedenou hodnotu 6  
spolu s podmínkou, kterou mu-
síte splnit (či přeplnit), abyste 
získali dané body na konci hry. 
Vzácní hosté požadují různé 
kombinace nápojů, jídla, styliza-
ce a peněz, které musíte mít.

Příklad: Tento zákazník má objednávku 
kávy a dvou svačin. Ve své kavárně máte 
pouze jednu svačinu, takže si vezmete 
1  .

Protože je ale káva oblíbený 
nápoj daného zákazníka, zaplatí 
vám za všechny kávy, které máte; 
za vaše dvě kávy (včetně té na 
kartě kapybaristy) si celkem 
vezmete 2  .

Příklad: Pokud máte 
na konci hry ve své 
kavárně nejméně 
3 karty svačin, získáte 
6 bodů za vzácného 
hosta Otesánka.
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Kapyhrnek
4

Křeslo

3

?

2  za každý symbol
  /  / , který máte.

3

2

Sendvič Smoothie

3

2

Ve spodní zelené sekci karty jsou zobrazeny požadované nápoje a jídla, která zá-
kazník objednal, a také zákazníkova oblíbená stylizace. Za každý shodný symbol 
nápoje/jídla, který máte ve své kavárně, si vezměte 1   (ze zásoby).

Když splníte objednávku, odhoďte danou kartu na odhazovací hromádku, pokud 
se ale ze zákazníka nestane stálý zákazník:

Pokud dokážete splnit celou objednávku zákazníka (všechny 3 symboly objed-
návky) a zároveň vaše kavárna obsahuje zákazníkovu oblíbenou stylizaci, za-
suňte kartu pod svoji kartu kapybaristy tak, aby byla vidět pouze část karty s ob-
jednávkou; tento zákazník se stal stálým zákazníkem vaší kavárny a na konci hry 
vám přinese 4  . 

ZÍSKÁNÍ STÁLÝCH ZÁKAZNÍKU

Příklad: Pokud máte 
na konci hry ve své 
kavárně nejméně 
3 karty svačin, získáte 
6 bodů za vzácného 
hosta Otesánka.

Příklad: Tento zákazník má na ob-
jednávce čaj, chlazený nápoj, svačinu 
a jeho oblíbená stylizace je rustikální. Ve 
vaší kavárně lze najít všechny 3 symbo-
ly nápojů a jídla (za což si vezmete 3 ) 
a také rustikální stylizaci. Zákazník se 
tedy stane stálým zákazníkem, takže 
jeho kartu zasuňte pod svoji kartu ka-
pybaristy.
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Koláček

3

3

Básník

3

?

Účinkující

1  za každý .

DJ

?

1  za každý .

3

Účinkující

Empanada

2

1

Získejte 1  za každého zákazníka v nabídce, jehož objednávka obsahuje .

1

1

Filtrovaná káva

Můžete zařadit další kartu, 

náklady zaplaťte jako obvykle.

2× účinkující (různí).

Předskokan

6

Kapyhrnek
4

?

4

6

1
Každá karta kavárny/objednávky 
zobrazuje body. Většina z nich má 
jasně danou hodnotu, některé mají 
variabilní hodnotu podle podmínek 
popsaných na kartě.

za každého stálého 
zákazníka, kterého 
máte pod svojí kartou 
kapybaristy.

za každého vzácného hosta, jehož 
podmínku vaše kavárna splňuje.

za každé dvě mince, 
které vám zbyly.

Doplňte svoji ruku do celkového počtu 4 karet tím, že si vezmete odpovídající 
počet karet z nabídky. Poté doplňte všechna prázdná místa kartami z balíčku; váš 
tah tímto končí. Pokud by došly všechny karty v balíčku, zamíchejte odhazovací 
hromádku a vytvořte z ní nový balíček.

Sečtěte body z následujících položek:

Hráč s nejvyšším skóre vybudoval kavárnu s nejspokojenějšími kapyzákazníky 
a vyhrává hru! V případě remízy se hráči o vítězství dělí!

KONEC HRY

NÁVRH HRY
ROBERTA TAYLOR
ILUSTRACE
CINDY MONROY
GRAFICKÝ NÁVRH
CHIP COLE

VIZUÁLY, VÝVOJ A PRAVIDLA
JOSH CAPPEL
VEDENÍ KOMUNIKACE
SEAN JACQUEMAIN
RÍZENÍ PROJEKTU
HELAINA CAPPEL

PRÍPRAVA CZ VERZE 
BOARDBROS

S láskou vydalo vydavatelství KTBG
www.kidstablebg.com

©2024 Všechna práva vyhrazena
S péčí přeložili BoardBros

www.boardbros.cz

Vzkaz od autorky Roberty: Mockrát děkuji týmu KTBG, svojí rodině a všem úžasným lidem z deskoherní 
komunity, které znám. Vaše podpora, povzbuzování a přátelství pro mě znamenají celý svět!
Vzkaz od vydavatele KTBG: Děkujeme všem našim backerům z KS, kteří téhle hře pomohli spatřit světlo 
světa. Děkujeme Robertě, že nám opět důvěřovala se svým úžasným návrhem hry, a testerům (Aubrey 
Cappel, Jory Cappel, Rowan Cappel, Sam Cappel, Ruth Cappel a také Jacquemainovic bandě!)

Podmínkou konce hry je situace, kdy a) během svého tahu některý z hráčů při-
dal do své kavárny třetího (čtvrtého ve hře 2 hráčů) stálého zákazníka, nebo b) 
bylo nutné podruhé zamíchat odhazovací hromádku a vytvořit z ní nový balíček. 
Pokud nastane kterákoliv z těchto dvou situací, spustí se konec hry. Každý ze 
zbývajících hráčů odehraje jeden tah, poté hra končí.

DOPLNENÍ KARET V RUCE

TVURCI HRY


